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Úvodní slovo jednatele společnosti 

Vážení,  

předkládám Vám výroční zprávu  o hospodaření a stavu majetku společnosti  Městské 
vodovody a kanalizace Dvůr Králové nad Labem s.r.o.   za rok 2023. 

Hlavní činností společnosti bylo i ve sledovaném období provozování vodovodů a 
kanalizací pro veřejnou potřebu při současném zajištění hlavního poslání, kterým je zajišťování 
komplexních vodohospodářských služeb v královédvorském regionu a to jak pro obyvatelstvo 
a pro podnikatelskou sféru tak i pro vlastníka vodovodní a kanalizační infrastruktury Město 
Dvůr Králové n.L., V průběhu celého roku byl zajištěn optimální průběh dodávky pitné vody, 
její kvalita a odvádění vod odpadních. Stejně tak jako v minulosti tak i v letošním roce jsme 
řešily významné množství poruch  na vodovodní či kanalizační síti.  Kvalita jak pitné tak i čištěné 
vody je nepřetržitě sledována externími akreditovanými laboratořemi včetně hygienické 
stanice.   

Naše společnost zásobovala v uplynulém období celkem 3 699 odběrných míst a 
provozovala celkem 99 km vodovodní sítě  a 58 km kanalizační sítě v majetku svého vlastníka 
Města Dvora Králové n.L.. Nově naše společnost začala provozovat v rámci Zkušebního 
provozu oddílnou kanalizační síť a čistírnu odpadních vod v městské části Žireč, které jsou ve 
vlastnictví města Dvora Králové nad Labem a byly v roce 2023 dokončeny ze strany zhotovitele 
a předány k zahájení zkušebního provozu před vlastní kolaudací. V rámci tohoto zkušebního 
provozu došlo z naší strany k připojení cca 100 nových odběrných míst a k zahájení vlastního 
provozu této vodohospodářské infrastruktury s tím, že v listopadu 2023 jsme provedli celkové 
vyhodnocení tohoto zkušebního provozu a vypracovali technicko hospodářskou zprávu, která 
se stala podkladem pro reklamaci díla u zhotovitele.  

Vedle provozování pronajatého vodovodního a kanalizačního majetku včetně jeho 
správy a údržby , společnost již čtvrtým rokem provozuje i vlastní majetek, kterým je čistírna 
odpadních vod ve Dvoře Králové n.L., kde se aktuálně realizuje projekt  „Modernizace ČOV 
Dvůr Králové nad Labem“. Celkové náklady na realizaci tohoto projektu včetně veškerých 
změn vzniklých v průběhu výstavby jsou vyčísleny na částku Kč 65 154 171,- bez dph s tím, že 
naše společnost byla úspěšná se svoji žádostí o podporu a získala dotaci ve výši Kč 18 200 000,- 
z prostředků Státního fondu životního prostředí v rámci „Programu Životní prostředí 2021-
2027“. Do konce roku 2023 bylo proinvestováno celkem Kč 45 000 000,- a dotační prostředky 
byly čerpány ve výši Kč 13 500 000,-. Zbývající část prostředků je financována z vlastních zdrojů 
určených na obnovu majetku a z úvěru ve výši Kč 30 000 000,- který společnost získala. 
Důvodem této rekonstrukce byla modernizace technologické části čistírny,  aby došlo jednak 
k zefektivnění procesu čištění odpadních vod při dosažení významných energetických úspor  a 
pak především aby došlo ke zlepšení kvality vypouštěných odpadních vod tak,  aby čistírna byla 
schopna plnit  veškeré legislativně zpřísněné koncentrační limity především v oblasti sloučenin 
dusiku a fosforu.  Vzhledem k stále novým požadavkům v rámci evropské legislativy ohledně 
energetické neutrality se musíme zabývat i energetickou soběstačností. Z tohoto důvodu jsme 
připravily projekt a veškeré podklady k podání žádosti o další dotaci do Výzvy OPŽP ke snížení 
energetické náročnosti, která je směřována na rekonstrukci stávající administrativní budovy 
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v areálu ČOV, kam by mělo dojít k přestěhování provozního úseku naši společnosti a 
k vybudování velké fotovoltaické elektrárny. Rozhodnutí o této žádosti by mělo být v průběhu 
roku 2024 . Stejně tak jako v uplynulém období naplno využíváme vybudovanou technologii 
pro příjem vybraných druhů biologicky rozložitelných odpadů a to na základě získaného 
povolení Krajského úřadu v Hradci Králové k provozu zařízení k využívání dalších odpadů 
v rozsahu 2 400 tun ročně, čímž si vedle úplaty za tuto službu posilujeme tvorbu bioplynu 
s cílem snížení provozních nákladů na odběr externí tepelné energie jako posilovacího zdroje 
pro ohřev vyhnívací nádrže a provozních objektů ČOV zejména v zimních měsících.  

Z hlediska ekonomického fungování se nám podařilo vesměs  naplnit naše celkové 
předpoklady v oblasti nákladů a jejich případné cenové nárůsty kompenzovat realizovanými 
investicemi a úspornými opatřeními a to především ve složce stočné. Stejně tak jsme dokázali 
naplnit i plánované objemy fakturované pitné a odpadní vody, kdy jsme v položce pitné vody 
fakturovali celkem 654 542 m3 a v položce odpadní vody jsme fakturovali celkem 816 206 m3. 
Dalším pozitivním faktem je skutečnost, že se nám i díky pořízení kamerového systému 
podařilo včas a efektivně lokalizovat poruchy a podařilo se nám výrazně snížit i procento tzv. 
vody nefakturované a to téměř o 5% na konečných  42,9%.  Tyto všechny uvedené skutečnosti 
se následně pozitivně promítly do  kalkulace vodného a stočného pro rok 2024, kdy jsme i přes 
předpokládaný další  nárůst nákladů v roce 2024 ,  navýšení nájemného a pak především i díky 
navýšení sazby DPH z 10% na 12%  dokázali udržet celkový nárůst vodného a stočného  ve výši 
5,5% na konečných Kč 111,53 s dph, což představuje v porovnání s ostatními vodárenskými 
společnostmi zcela minimální navýšení a můžeme konstatovat, že se nám i nadále daří držet 
cenu vodného a stočného pod republikovým průměrem a dosahovat pro naše odběratele 
jednu z nižších cen vodného a stočného. 

Stále stejně jako každý předchozí rok , tak i v tomto roce jsme se potýkali se stavem a 
stářím vodovodní a kanalizační sítě.  Zrealizovali jsem celkem 79 oprav zjištěných poruch na 
vodovodní a kanalizační síti, což bylo nepatrně méně než v předchozích letech. V rámci 
investičních akcí jsme zrealizovali zakázky v hodnotě Kč 29 800 000,- kde nejvýznamnější akcí 
byla obnova vodovodu a kanalizace v ulici Slunečná a sanace kanalizačního sběrače a obnova 
vodovodu v ulici Erbenova. Současně jsme v rámci naši agendy řešili legislativní dopady 
aktualizace smluvních vztahů a zrealizovali jsme celkem cca 715 aktualizací nebo nových 
smuvních vztahů s našimi odběrateli.  

V celém uplynulém období společnost splnila valnou hromadou a dozorčí radou 
společnosti stanovené cíle při naplnění našeho základního poslání, kterým je výroba a dodávka 
kvalitní pitné vody odběratelům a od roku 2019 i čištění odpadních vod. Společnost  dosáhla 
zisku po zdanění ve výši Kč 3 723 906,-. 

Na závěr bych rád poděkoval za příkladnou spolupráci s představiteli vlastníka 
vodovodní a kanalizační infrastruktury, za profesionální přístup členů dozorčí rady a valné 
hromady společnosti a v neposlední řadě  jak managementu společnosti tak i celému provozu 
společnosti. 

Ing. Petr Mrázek  
jednatel společnosti 
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Ostatní významné skutečnosti 

 

1. Rizikové faktory v podnikání společnosti – hlavním předmětem podnikání společnosti je 

přirozeným monopolem a společnost tak nečelí konkurenčním tlakům a to jak v činnosti 

zásobování pitnou vodou tak v činnosti odvádění a čištění odpadních vod. Rizikovým faktorem 

lze nazvat případný významný nesoulad mezi nastavenou kalkulovanou cenou a reálnou 

skutečností jednotlivých kalkulovaných položek. Ale i tato skutečnost je nově upravena 

zákonem tzv. institutem vyrovnání s možností přenastavení kalkulace vodného a stočného. 

Dalším rizikovým faktorem lze nazvat    případný významný pokles v zakázkové investiční 

činnosti společnosti  vzhledem k existenci odepisovaného souboru majetku společnosti 

pořízeného v minulosti k této činnosti  včetně nároků z pracovněprávních vztahů.  

2. Investiční instrumenty – společnost nepoužívá investiční instrumenty 

3. Informace o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí – v souladu s hlavním 

předmětem činnosti společnost vynakládá investiční i provozní prostředky v oblasti nakládání 

s odpadními vodami a v současné době se realizuje rekonstrukce ČOV, která bude mít 

významný efekt v oblasti ochrany životního prostředí.  

4. Informace o výzkumu a vývoji nových výrobků nebo postupů – v této oblasti společnost 

nevyvíjela žádné aktivity 

5. Soudní spory – společnost není účastníkem žádného soudního sporu 

6. Ostatní skutečnosti – společnost se v roce 2023 nedostala do žádných finančních problémů, 

řádně hradila veškeré své závazky plynoucí z podnikatelské činnosti včetně splácení všech 

aktuálních úvěrových závazků, neřešila žádné významné pohledávky a dosáhla kladného 

hospodářského výsledku.      
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Základní informace 

Sídlo: náměstí Denisovo 766, Dvůr Králové nad Labem 

IČ: 28818334 

Společník: město Dvůr Králové nad Labem 

Statutární orgány: 

jednatel: Ing. Petr Mrázek 

valná hromada: funkci valné hromady vykonává rada města Dvůr Králové nad Labem 

do 07.03. 2023                                                           od 08.03. 2023 

Ing. Jan Jarolím                                                                       Ing. Jan Jarolím 

Mgr. Alexandra Jiřičková                                                      Mgr. Alexnadra Jiřičková  

Ing. Jan Helbich                                                                      Ing. Jan Helbich                                                               

Nasik Kiriakovsky                                                                   Nasik Kiriakovsky 

Luděk Krýza                                                                             Luděk Krýza 

Mgr. Jana Špačková                                                               Jan Štípek 

Ing. Vítězslav Šturma, MBA                                                  Ing. Vítězslav Štruma MBA 

 

dozorčí rada: 

Jan Štípek - předseda dozorčí rady 

Mgr. Dušan Kubica – člen dozorčí rad 

Jan Bém – člen dozorčí rady 

Nasik Kiriakovsky - člen dozorčí rady 

Václav Valášek - člen dozorčí rady 

 

Předmět podnikání:  

 provozování vodovodů a kanalizací, provozování čistírny odpadních vod 

 výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona 

 provádění staveb, jejich změn a odstraňování 

 vodoinstalatérství, topenářství 

 montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení 
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O společnosti: 

Společnost Městské vodovody a kanalizace Dvůr Králové nad Labem s.r.o byla založena 

Městem Dvůr Králové nad Labem na základě usnesení Zastupitelstva města dne 10.3.2011 a jediným 

společníkem je Město Dvůr Králové nad Labem. Na základě zmocnění ze smlouvy o provozování 

vodohospodářského majetku ze dne 27.06.2011 tato společnost je provozovatelem vodohospodářské 

infrastruktury ve Dvoře Králové nad Labem, a to fakticky od 9.11.2012 kdy tuto vodohospodářskou 

infrastrukturu převzala od předchozího provozovatele. Hlavní činností společnosti je správa a provoz 

vodovodu a kanalizací ve vlastnictví města a dodávání kvalitní pitné vody v regionu Dvora Králové nad 

Labem a okolí a současné odvádění odpadních vod,. K tomu patří odstraňování vzniklých havárii na 

vodohospodářské infrastruktuře, vyhledávání a opravy poruch a realizace investičních akci v rámci 

naplňování plánu obnovy. Kromě tohoto základního poslání společnost nabízí celou řadu 

doprovodných služeb jako je zhotovení vodovodních a kanalizačních přípojek, vytyčeni síti, dovoz pitné 

vody, zemní a stavební práce, zajišťování monitoringu sítě apod. Od 1. 12. 2019 se společnost stala 

vlastníkem stávající čistírny odpadních vod a převzala také její provoz. 

 

Prostorové zajištění činnosti společnosti 

Společnost Městské vodovody a kanalizace Dvůr Králové nad Labem sídlí na adrese Denisovo 

nám. 766, Dvůr Králové nad Labem v objektech vlastníka infrastruktury, tj. Města D.K.n/L, kde je 

veškeré administrativní zázemí společnosti, dále sklad vodoinstalačního materiálu, konsignační sklady, 

sklad olejů, parkování stavební techniky a vozidel a deponie zásypových materiálů,- sypkých hmot.  

MěVaK DKnL s. r. o. dále provozuje několik dalších objektů, které souvisí s funkčním zajištěním provozu 

vodohospodářské infrastruktury a některých liniových staveb viz níže uvedený seznam: 

- objekt úpravny vody Hrubá Luka 

- čistírna odpadních vod 

- ČS HV-1 

- ČS HV-2 

- ČS HV-3 

- ČS K-1 

- ČS HVA-1 

- PČS Verdek 

- PČS Podháj 
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- VDJ Pod nádražím 

- VDJ Verdek- Podháj 

- TS Lipnice- Alešova ul. 

- PČS – Lipnice /tlaková kanalizace/ 

- VDJ Zboží 

- VDJ Žireč- Kuks 

- ČS Žireč ves 

- Prameniště Komárov /starý pramen/ 

- Prameniště Jánská studánka /Kocbeře/ 

Technické údaje 

Výroba vody  

MěVaK vyrábí a dodává pitnou vodu pro obyvatele Dvora Králové nad Labem a Žireč. Ze zdrojů 

podzemní vody ve správě MěVaK jsou dále zásobovány obce Kocbeře, Kuks a Stanovice, které si své 

vodovody spravují sami. 

 

Pitná voda 

Pitná voda námi dodávaná do vodovodu splňuje hygienické normy - především vyhlášku č. 

252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou vodu. Kvalitu pitné vody sledujeme 

v souladu s touto vyhláškou pravidelně každý měsíc, a to na mnoha místech pravidelnými i pohyblivými 

vzorky, které se následně zasílají do laboratoře.  

Ve Dvoře Králové je voda měkká, s tvrdostí 0,5 – 1,3 mmol/l. Tvrdost vody způsobuje obsah vápníku a 

hořčíku. Těchto minerálů má naše voda obecně málo. Pouze oblast zásobená vodou z Jánské studánky 

se pohybuje svou tvrdostí mezi vodou měkkou až středně tvrdou s tvrdostí 1 – 1,5 mmol/l. Vzhledem 

k nízké tvrdosti vody nedosahuje v řadě případů koncentrace vápníku a hořčíku doporučenou hodnotu 

pro pitnou vodu a hodnoty tak nedosahují ani minimálních doporučených hodnot. 

V roce 2023 roce bylo zrealizováno celkem 106 odběrů vzorků pitné vody a v žádném z odběrů nedošlo 

k překročení mikrobiologických ukazatelů (mezní hodnoty). 

Pitná voda 
Počet úpraven vod 1 (136 l.s-1) 
Počet vodovodních přípojek Dvůr Králové n.L. 3 699 ks, Žireč 193 ks 

Délka vodovodní sítě 
93,530 km (DN 50 - 500 mm) ve Dvoře Králové nad 

Labem 
7,5 km (DN 50 - 150 mm) v Žirči 
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Schéma spotřebiště 
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Odvádění a čištění odpadních vod  

Odpadní voda  
Délka kanalizační sítě (bez přípojek) Dvůr Králové n.L 

Délka kanalizační sítě (bez přípojek) Žireč 

59,95 km (250 - 1600 mm) 

 2,82 km 
    Počet kanalizačních přípojek 2 890ks 

Počet odlehčovacích komor na stokové síti 16 
 

Prakticky veškeré odpadní vody, k jejichž vzniku dochází na území města Dvora Králové nad Labem, 

jsou odváděny prostřednictvím jednotné kanalizační sítě na městskou čistírnu odpadních vod (dále jen 

„ČOV“), která se nachází v jihovýchodní části města, v lokalitě Nový Svět. ČOV je počínaje datem 

1.12.2019 vlastněna a zároveň provozována naší společností. Splaškové odpadní vody, k jejichž vzniku 

dochází na území městské části Žireč, jsou odváděny prostřednictvím nově zbudované oddílné 

gravitační kanalizační sítě na nově vystavěnou samostatnou čistírnu odpadních vod ( dále jen „ČOV 

Žireč“)  v této lokalitě, která je ve vlastnictví města Dvora Králové nad Labem.    

Hydraulické zatížení ČOV 

V r. 2023 byla kanalizací na ČOV přivedena odpadní voda v celkovém množství 3 055 tis. m3. 

Z tohoto množství cca 96,9 % prošlo všemi stupni čištění (tzn. mechanickým předčištěním a 

biologickým čištěním), zbylých cca 3,1 % bylo podrobeno pouhému mechanickému předčištění 

s následným přímým odlehčením do recipientu, řeky Labe. Hydraulické zatížení ČOV v letech 2018–

2023 je znázorněno na následujícím grafu č. 1. 
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Graf č. 1 – Hydraulické zatížení ČOV Dvůr Králové n. L. v letech 2018–2023Na základě shora 
uvedeného grafu lze konstatovat, že v porovnání s předchozími roky bylo na ČOV kanalizací přivedeno 
výrazně vyšší množství odpadních vod. Nárůst hydraulického zatížení ČOV v daném roce souvisí 
s enormními nátoky odpadních vod během měsíce prosinec. V tomto měsíci docházelo vlivem 
kombinace několika faktorů, zejména pak intenzivních dlouhodobých srážek, tání sněhu v horských 
oblastech a vysokých hodnot objemových průtoků vody korytem řeky Labe, které dosahovaly až třetího 
stupně povodňové aktivity, k hydraulickému přetěžování jednotné kanalizační sítě v nejníže 
položených lokalitách města. Hlavní příčinou této za poslední roky neobvyklé provozní situace byla 
nadměrná infiltrace povrchových vod do kanalizačního systému. Maximální denní přítoky odpadních 
vod v tis. m3 na ČOV za jednotlivé měsíce pro období let 2018–2023 jsou uvedeny v tabulce č. 1. 

Tabulka č. 1 – Maximální denní přítoky na ČOV za jednotlivé měsíce pro období let 2018–2023 [tis. 
m3/den] 

 

Vyhledávání míst nadměrné infiltrace povrchových vod do kanalizačního systému a následný návrh 

souboru opatření pro vlastníka této vodohospodářské infrastruktury bude jedním z dílčích cílů naší 

společnosti pro r. 2024

2 912 846
2 742 851 2 705 285 2 648 280 2 670 526

3 055 158
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Rok

Hydraulické zatížení ČOV v letech 2018–2023

Celkový přítok OV na ČOV Biologicky přečištěná OV Odlehčená OV

Rok Leden Únor Březen Duben Květen Červen Červenec Srpen Září Říjen Listopad Prosinec
2018 14,877 13,443 11,893 14,860 12,071 10,526 9,619 8,180 9,072 9,469 8,134 11,588
2019 12,410 13,448 16,678 12,923 18,725 10,787 9,462 10,437 11,167 11,448 11,354 11,706
2020 9,678 15,681 13,354 9,622 9,908 15,901 17,189 13,176 11,189 9,613 16,996 12,857
2021 13,869 18,882 11,536 9,662 16,252 12,235 13,280 10,607 8,357 12,114 9,866 16,851
2022 25,011 21,250 9,963 14,488 16,315 15,671 14,978 12,344 10,370 11,869 11,463 15,631
2023 20,543 15,874 16,269 18,880 13,639 11,871 12,607 21,118 10,248 13,870 12,379 57,217
Max. 25,011 21,250 16,678 18,880 18,725 15,901 17,189 21,118 11,189 13,870 16,996 57,217



12 
 

Látkové zatížení ČOV 

Látkové zatížení ČOV vypočtené pro vybrané ukazatele znečištění (BSK5, NL, NCelk. a PCelk.) na základě 

výsledků pravidelných laboratorních analýz vzorků odpadních vod odebíraných na přítoku do ČOV 

během období let 2018–2023 je uvedeno v tabulce č. 2. 

Tabulka č. 2 – Látkové zatížení ČOV u vybraných ukazatelů znečištění v letech 2018–2023; BSK5 – 

biochemická spotřeba kyslíku, NL – nerozpuštěné látky, NCelk. – dusík celkový, PCelk. – fosfor celkový 

 

Na základě shora uvedených dat lze učinit závěr, že v horizontu posledních tří let bylo na ČOV 

přivedeno nejméně znečištění – pokles látkového zatížení ČOV lze částečnou měrou přisuzovat 

infiltraci povrchových vod do kanalizačního systému. Látkové zatížení ČOV v ukazateli BSK5 

reprezentuje 9 910 EO60. 

Vypouštěné znečištění 

Za účelem kontroly jakosti vypouštěných odpadních vod bylo během r. 2023 prostřednictvím 

oprávněné laboratoře odebráno celkem 28 vzorků. U dvou z odebraných vzorků byla u ukazatele 

znečištění NL (nerozpuštěné látky) překročena limitní hodnota koncentrace (tzv. „p“ hodnota) uvedená 

v povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových. Vzhledem k jakosti odpadních vod 

vypouštěných z ČOV se na naši společnost za r. 2023 (obdobně platí i pro předchozí roky) nevztahovala 

povinnost plateb poplatků za vypouštění znečištění nad rámec legislativou stanovených 

koncentračních a hmotnostních limitů pro zpoplatnění. V následující tabulce č. 3 jsou uvedeny 

hmotnostní toky emisí vybraných znečišťujících látek, popř. skupiny znečišťujících látek (BSK5, NL, NCelk. 

a PCelk.) uvolňovaných provozem ČOV do řeky Labe a odpovídající účinnosti odstraňování těchto 

polutantů v letech 2018–2023. 

Ukazatel Měrná jednotka 2018 2019 2020 2021 2022 2023
BSK5 t/rok  279,4 235,6 222,6  340,8 413,1 217,1
NL t/rok 650,5  485,0 544,0 781,4 1 321,3 681,9

NCelk. t/rok  62,4  60,1  69,9  93,9 85,4 65,4
PCelk. t/rok 7,6  7,1 9,2 13,2 17,4 8,7
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Tabulka č. 3 – Emise vybraných znečišťujících látek uvolňované provozem ČOV do řeky Labe a 

účinnosti odstraňování těchto látek v letech 2018–2023 

 

Z výše uvedeného je patrná vysoká procentuální účinnost ČOV pro odstraňování znečištění 

v parametrech BSK5 a NL, která dosahuje 95 % a více. Látkové zatížení recipientu v ukazateli BSK5 pro 

r. 2023 reprezentuje cca 500 EO60. V případě odbourávání sloučenin dusíku a fosforu ČOV dlouhodobě 

vykazuje velmi nevyrovnané a rozkolísané účinnosti, což je způsobeno nevyhovujícím uspořádáním 

aktivačních linek, zejména pak absencí denitrifikační zóny a technologie pro chemické srážení 

sloučenin fosforu, přičemž tyto nedostatky v technologickém uspořádání ČOV budou odstraněny právě 

probíhající rekonstrukcí a intenzifikací ČOV (viz níže). Po dokončení projektu rekonstrukce a 

intenzifikace ČOV a po optimalizaci technologického procesu čištění odpadních vod v rámci zkušebního 

provozu dojde na základě povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových, platného 

od 1.1.2025 k podstatnému zpřísnění emisních limitů u ukazatelů znečištění NCelk. a PCelk. V případě 

ukazatele znečištění NCelk. byl vodoprávním úřadem pro rekonstruovanou ČOV stanoven emisní limit 

10 mg/l (původní koncentrační limit 15 mg/l), u ukazatele znečištění PCelk. pak 1 mg/l (původní 

koncentrační limit 2 mg/l). Prvotní provozní analýzy vzorků vypouštěné odpadní vody z první 

rekonstruované linky biologického čištění naznačují, že výše zmíněné hodnoty koncentračních limitů 

pro ukazatele znečištění NCelk. a PCelk. bude ČOV bezpečně plnit. 

[t] [%] [t] [%] [t] [%] [t] [%] [t] [%] [t] [%]
BSK5 7,9 97,2 6,2 97,4 7,2 96,7 7 97,9 6,4 98,5 10,9 95,0
NL 10,8 98,3 10,7 97,8 7,8 98,6 6,9 99,1 7,9 99,4 15,0 97,8

NCelk. 41,2 34,1 38 36,7 37,2 46,8 36,8 60,8 32,8 61,6 39,4 39,7
PCelk. 4,2 45,3 4,1 42,8 4,3 52,8 4,5 65,9 5,0 71,3 4,6 47,3

2023Ukazatel
2018 2019 2020 2021 2022
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Investice a budoucí vývoj ČOV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z hlediska budoucího vývoje městské ČOV lze r. 2023 označit za stěžejní. Zkraje tohoto roku 

byly zahájeny práce na projektu „Modernizace ČOV Dvůr Králové nad Labem – I. etapa“, přičemž jako 

zhotovitel této stavby byl na základě výběrového řízení v r. 2022 vybráno konsorcium firem 

„Společnost pro ČOV DKNL“ s účastníky Stavební huť Slatiňany, s.r.o. (technologická část), GDF, s.r.o. 

(elektrotechnologická část) a T4 Building, s.r.o. (stavební část). Celkové náklady na realizaci projektu 

(vč. zapracování změn požadovaných provozovatelem v průběhu výstavby) byly vyčísleny na částku ve 

výši 65 154 171 Kč bez DPH, přičemž 18 909 000 Kč z celkových nákladů na realizaci stavby bude 

pokryto z prostředků Státního fondu životního prostředí v rámci „Programu Životní prostředí 2021–

2027. Hlavním cílem projektu je modernizace dvou linek biologického čištění, která zajistí účinné 

odbourávání sloučenin dusíku a fosforu, a to v souladu s legislativními požadavky kladenými na nejlepší 

dostupné technologie v oblasti zneškodňování odpadních vod (příloha č. 7 k nařízení vlády č. 401/2015 

Sb.) – v každé biologické lince bude vybudována nová denitrifikační zóna a pro zvýšení účinnosti 

biochemického odbourávání sloučenin fosforu bude denitrifikační zóně předřazen anaerobní reaktor. 

Pro řádné plnění požadovaného emisního limitu u ukazatele znečištění PCelk. bude dále biochemické 

odbourávání sloučenin fosforu doplněno technologií pro chemické srážení fosforu. Realizací daného 

projektu očekáváme podstatné zlepšení jakosti vypouštěných odpadní vod. V průběhu realizace byla 

stavba na podmět provozovatele dále rozšířena o projekt „Čerpání dešťových nátoků“ s cílem navýšit 

hydraulickou kapacitu vstupní čerpací stanice a minimalizovat množství odlehčovaných odpadních vod 
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do řeky Labe bez řádného mechanicko-biologického čištění. V současné době je již v provozu nová 

vstupní čerpací stanice, integrované hrubé předčištění a první kompletně zrekonstruovaná linka 

biologického čištění. Stavba rekonstrukce a intenzifikace ČOV vč. dodatečného projektu „Čerpání 

dešťových nátoků“ by měla být dokončena a zkušební provoz zahájen do 31.5.2024. 
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ČOV Žireč 

 

Splaškové odpadní vody, k jejichž vzniku dochází na území městské části Žireč, jsou odváděny 

prostřednictvím oddílné gravitační kanalizační sítě na čistírnu odpadních vod ČOV Žireč, která je dle 

projektu kapacitně dimenzována na maximální hydraulické zatížení 312 m3/den a látkové zatížení 36 

kg BSK5/den (600 EO60). Předmětná vodohospodářská infrastruktura je ve vlastnictví města Dvora 

Králové nad Labem, přičemž provoz je zajišťován naší společností. Zkušební provoz ČOV pro městskou 

část Žireč byl zahájen dne 23.05.2023. 
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Hydraulické zatížení ČOV Žireč 

Od data zahájení zkušebního provozu byla během r. 2023 na ČOV Žireč kanalizací přivedena odpadní 

voda v celkovém množství 10,468 tis. m3. Množství odpadních vod přiváděných kanalizací na ČOV Žireč 

během jednotlivých měsíců zkušebního provozu v daném roce jsou uvedeny v tabulce č. 4. 

Tabulka č. 4 – Množství odpadních vod přiváděných na ČOV Žireč za jednotlivé měsíce r. 2023 

 

Z pohledu hydraulického zatížení lze na základě měření objemového množství odpadních vod 

vypouštěných z ČOV Žireč do recipientu konstatovat, že v období tzv. „mokrých měsíců“ s větším 

úhrnem srážek byly zaznamenány troj- až čtyřnásobné přítoky (150–200 m3/den) odpadních vod na 

ČOV Žireč v porovnání s průměrným bezdeštným přítokem (cca 50 m3/den). Vedlejším průvodním 

jevem těchto zvýšených nátoků během měsíců s větším úhrnem srážek je nadměrné hromadění 

vláknitých materiálů vyplavených z kanalizační sítě v česlicovém koši vstupní čerpací stanice. 

Látkové zatížení ČOV Žireč 

Od data zahájení zkušebního provozu a po řádném zapracování ČOV Žireč byly počínaje měsícem 

červen odebírány dle podmínek uvedených v povolení k vypouštění odpadních vod do vod 

povrchových vzorky přiváděné a vypouštěné odpadní vody, a to s četností 1 × měsíc. Látkové zatížení 

ČOV Žireč vypočtené pro vybrané ukazatele znečištění (BSK5, CHSKCr, NL a N-NH4
+) na základě výsledků 

pravidelných laboratorních analýz vzorků přiváděné odpadní vody odebíraných od data zahájení 

zkušebního provozu do konce r. 2023 je uvedeno v tabulce č. 5. 

Měsíc Množství OV [m3/den]
Květen 246
Červen 766
Červenec 1 016

Srpen 1 431
Září 1 001
Říjen 1 208

Listopad 1 904
Prosinec 2 897

Suma 10 468
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Tabulka č. 5 – Látkové zatížení ČOV Žireč u vybraných ukazatelů znečištění; BSK5 – biochemická 

spotřeba kyslíku, CHSKCr – chemická spotřeba kyslíku dichromanovou metodou, NL – nerozpuštěné 

látky, N-NH4
+ – amoniakální dusík, EO – ekvivalentní obyvatel 

 

 

Vypouštěné znečištění 

Za účelem kontroly jakosti vypouštěných odpadních vod bylo od data zahájení zkušebního provozu 

do konce r. 2023 odebráno oprávněnou laboratoří celkem 7 vzorků. U žádného z odebraných vzorků 

nebyly překročeny limitní hodnoty koncentrací uvedené v povolení k vypouštění odpadních vod do vod 

povrchových. Výsledky dosud oprávněnou laboratoří provedených laboratorních analýz vzorků 

vypouštěné odpadní vody pro vodoprávním úřadem limitované ukazatele znečištění jsou uvedeny 

v tabulce č. 6. 

Tabulka č. 6 – Výsledky rozborů vzorků vypouštěných odpadních vod z ČOV Žireč; BSK5 – biochemická 

spotřeba kyslíku, CHSKCr – chemická spotřeba kyslíku dichromanovou metodou, NL – nerozpuštěné 

látky, N-NH4
+ – amoniakální dusík; * – roční průměrná hodnota 

 

  

Ukazatel Měrná jednotka 23.05.–31.12.2023 Přepočet na EO
BSK5 t/rok 2,983 223 EO60

CHSKCr t/rok 7,941 297 EO120

NL t/rok 2,587 211 EO55

N-NH4
+ t/rok 1,101 –

Naměřená 
hodnota

Limitní 
hodnota „p“

Naměřená 
hodnota

Limitní 
hodnota „p“

Naměřená 
hodnota

Limitní 
hodnota „p“

Naměřená 
hodnota

Limitní 
hodnota „p“

26.06.2023 4,1 29 <2 0,4
24.07.2023 2,1 33 5 0,5
21.08.2023 1,9 20 <2 0,7
27.09.2023 2,1 29 <2 0,3
16.10.2023 11 71 24 1,3
27.11.2023 2,1 23 6 0,6
11.12.2023 2,5 26 15 0,2

BSK5 [mg/l]Datum 
odběru 
vzorku

CHSKCr [mg/l] NL [mg/l] N-NH4
+ [mg/l]

22 75 25 12*
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V tabulce č. 7 jsou uvedeny hmotnostní toky emisí vybraných znečišťujících látek (BSK5, CHSKCr, NL 

a N-NH4
+) uvolňovaných provozem ČOV Žireč do řeky Labe a odpovídající účinnosti odstraňování těchto 

polutantů pro období od data zahájení zkušebního provozu do konce r. 2023. 

Tabulka č. 7 – Emise vybraných znečišťujících látek uvolňované provozem ČOV Žireč do řeky Labe a 

účinnosti odstraňování těchto látek 

 

Z výše uvedené tabulky je patrná vysoká procentuální účinnost ČOV Žireč  pro odstraňování 

znečištění, která u všech vodoprávním úřadem limitovaných ukazatelů dosahuje 95 % a více. Látkové 

zatížení recipientu v ukazateli BSK5 pro období od data zahájení zkušebního provozu do konce r. 2023 

reprezentuje 3 EO60. 

  

[t] [%]
BSK5 0,039 98,7

CHSKCr 0,345 95,7
NL 0,075 97,1

N-NH4
+ 0,006 99,5

Ukazatel 23.05.–31.12.2023
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Přehled odběru a fakturace vody pitné a odpadní 

 

 rok 2018 2019 2020 2021 2022 2023 
Čerpání vody m3. 

rok-1 1 400 069 1 412 680 1 574 225 1 360 904 1 375 692  1 313 907 

Voda fakturovaná m3. 
rok-1 645 988 703 329 704 384 622 513 646 044 654 542 

Voda nefakturovaná m3. 
rok-1 731 762 687 935 769 841 638 391 639 648 563 365 

Procento vody nefakturované: % 53,1% 49,4% 48,9% 46,9% 
 

46,5% 
42,87% 

Voda odpadní fakturovaná m3. 
rok-1 832 746 864 444 895 699 789 359 805 888 816 206 

Odpadní voda předaná k čištění 
ČOV 

m3. 
rok-1 2 912 846 2 742 851 2 709 731 2 648 044 

2 670 526 2 960 543 

Podíl balastních vod (včetně 
srážkových z nezpoplatněných 
ploch) 

% 71,4% 68,5% 66,9% 70,1% 
 

69,8% 
72,43% 

 

V roce 2023 jsme pokračovali v trendu nižšího čerpání surové vody z podzemních zdrojů a 

současně se nám podařilo navýšit  množství fakturované pitné vody koncovým spotřebitelům  o  cca 8 

000 m3 oproti roku 2022 při současném udržení klesajícího  trendu v procentu ztrátové vody, kde se 

nám podařilo za posledních 5 let dosáhnout více než 10% snížení na aktuální stav 42,87%. Na stále 

velký poměr nefakturované vody má vliv stáří a kvalita vodovodů a kanalizací v naší správě. Oproti 

celostátnímu průměru jsme ve Dvoře Králové  stále nad tímto průměrem. Bohužel bez opravy resp. 

obnovy problematických úseků není možné výrazněji snížit množství vody nefakturované. Stále 

provozujeme vodovodní řády /Žireč/, kde se i přes ne příliš velké stáří jedná o velice poruchové řady 

s velkým množstvím poruch. Bez důsledného naplňování plánu obnovy ze strany vlastníka není možné 

snižovat ztráty vody.  

Množství odpadních vod předaných k čištění na ČOV bylo  vyšší než v předchozím roce a to 

především v důsledku extrémních srážek a tání sněhu v měsíci prosinec 2023 , kdy jsme  v tomto 

období registrovali extrémní nátok na ČOV, který oproti standartnímu průměru pohybujícímu se 

v rozmezí 12 000 – 15 000 m3/den dosáhl v prosincí rekordních 57 000 m3/ den!! viz tabulka č. 1 výše. 

Vzhledem ke skutečnosti, že provozujeme jednotnou kanalizaci, není možné přesně stanovit podíl 

balastních vod v kanalizační síti. 

I nadále se snažíme snižovat nátoky dešťových a balastních vod do jednotné kanaliazce. Na 

obojí má velký vliv stav kanalizace, která je bohužel ve stejně špatném stavu jakovo vodovod.  I 

v loňském roce stejně jako v minulých letech došlo k instalaci těsnících rukávců v kanalizační síti  ve 
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vytipovaných lokalitách dle finančích možností jejich vlastníka a neméně důležitým faktem je 

koncepčně plánovat případné odvodnění nových i rekonstruovaných komunikací vlastními dešťovými 

kanalizacemi mimo jednotnou kanalizaci zakončenou ČOV. 
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Stroje a technické vybavení  

Zemní stroje a nákladní automobily: 

- zemní stroj KRAMMER /kolový nakladač+ boční výložník/  

- zemní stroj Caterpillar 304E2 

- zemní stroj Caterpillar 427F2 

- zemní stroj – nakladač Kramer 5055 

- nákladní automobil 5t MAN- nosič kontejnerů a cisterny  

- nákladní automobil MAN TGS 

- nákladní automobil MAN Fornal 

- přívěs TS 

- rypadlo – nakladač JCB 

- 3ks kontejnerů 5t.  

- cisterna kontejnerová 2,5m3 

- rypadlo CAT M318F 

- cisterna na pitnou vodu 2,5m3 

Osobní automobily: 

- osobní automobil Citroen Jumpy 

- dodávkový automobil FIAT DOBLO 

- automobil Citroen Berlingo XTR 1,6 

- automobil Citroen Jumpy Furgon 

- automobil Citroen Jumper Kombi 

- osobní automobil Škoda Rapid 

- automobil Dacia Duster 

- automobil Mitsubishi 

Ostatní technické vybavení: 

- vibrační deska WEBER 650kg 

- vibrační pěch  

- vibrační deska WEBER 650kg 

- řezač spár Husqvarna 

- svářečka Polycode vč. příslušenství 

- zařízení k vyhledávání poruch  

- zařízení Vivax vLoc – vyhledávání sítí 
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- vysílač PAM W-2 set  

- rozbrušovačka Tecam 

- hydr. agregát Prodia 

- hlavice k VDM na dálkové odečty 

- chlorovací zařízení 

- řezač spár Husqvarna FS400LV 

- vysokozdvižný vozík 

- stavební pažení 

- oceloplechový kontejner 

- vibrační deska obousměrná 

- travní traktor ESTATE 

- elektrocentrála Honda 

- drobné nářadí a čerpací technika /čerpadla, agregáty, brusky, vrtačky, kladiva a další elektro 

nářadí/ 

Technika pořízená v roce 2023: 

- automobil Citroen Jumpy Furgon 

- kanalizační kamera 

- zemní stroj Caterpillar 304 včetně otočné hlavy 
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Přehled pracovníků - organizační schéma 
Do

zo
rč

í r
ad

a
Va

ln
á 

hr
om

ad
a

Jednatel

ČOV vedoucí

elektrikáři, 
údržba

obsluha ČOV

ekonomický úsek
vedoucí

účetní, fakturace

odečty vodoměrů

smluvní vztahy, 
GRAMIS

provozní úsek
vedoucí

provozně-stavební technik, 
monitoring sítě

stavební četa, obsluha 
mechanizace

provozní technik, 
skladník

provoz pitná voda
vodoměry

vodohospodářská 
infrastuktura

úpravna vody 
vedoucí obsluha úpravny

provoz odpadní 
voda

kanalizační 
infrastruktura
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Struktura zaměstnanců 

 

 

 

název počet 
administrativní pracovníci a THP 4 
provozní úsek 14 
úpravna vody 5 
ČOV 8 
celkem 31 

 

 

 

  

administrativní 
pracovníci a THP 

13%

provozní úsek
45%

úpravna vody
16%

ČOV
26%

Struktura zaměstnanců

administrativní pracovníci a THP provozní úsek úpravna vody ČOV
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Zakázky realizované MěVaK s.r.o. Dvůr Králové nad Labem 2023 

 

V průběhu roku 2023 bylo z naší strany zrealizováno stavebních zakázek v rozsahu cca Kč 29,8 mil. Kč.  

Mezi ty nejvýznamnější patřila: 

 obnova vodovodu a kanalizace v ulici Slunečná 

 zhotovení vododvodního zdroje HV-1 

 sanace kanalizačního sběrače a obnova vodovodu v ulici Erbenova  

 přeložka vodovodního potrubí Vorlech     

 obnova výtalku vodojem Zboží   
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Opravené poruchy na vodovodních řadech Dvora Králové a přilehlých 

správních obcí v roce 2023 
 

datum: místo:  datum: místo: 
02.01.2023 Sochorova  29.05.2023 El. Krásnohorské 

06.01.2023 nemocnice - 
plovák  

02.06.2023 Žireč 

07.01.2023 El. 
Krásnohorské  

10.06.2023 Zboží 

19.01.2023 Revoluční  11.06.2023 Ve Strži 
20.01.2023 Luční  12.06.2023 Dobrovského 

23.01.2023 čerpadlo VDJ 
starý  

13.06.2023 Wolkerovo nám. 

24.01.2023 Hradecká  15.06.2023 Tyršova 

26.01.2023 kanalizace 
Dukelská  

26.06.2023 Vorlešská 

27.01.2023 Roháčova  26.06.2023 Seifertova 
31.01.2023 Raisova  26.06.2023 Hradební 
02.02.2023 Jana Žižky  26.06.2023 Zboží 
02.02.2023 Žireč  28.06.2023 Zboží 
09.02.2023 Žireč  04.07.2023 Vorlech-Verdek 
13.02.2023 Bezručova  05.07.2023 Žireč 
22.02.2023 Zboží  26.07.2023 Blahoslavova 
27.02.2023 Roháčova  28.07.2023 Zboží 
01.03.2023 Do Lánů  28.07.2023 Zboží 

01.03.2023 Denisovo 
Nám.  

31.07.2023 El. Krásnohorské-
výměník 

02.03.2023 Vojanova 
 

01.08.2023 Dr. Kramáře- 
kanalizace 

04.03.2023 Mánesova  02.08.2023 Žireč 
06.03.2023 Seifertova  02.08.2023 Na Parkem 

04.04.2023 Wolkerovo 
nám.  

02.08.2023 Zboží 

04.04.2023 Na Vyhlídce  14.08.2023 Zboží 
11.04.2023 Zboží  14.08.2023 Žireč 
17.04.2023 Alešova  28.08.2023 Žireč 
27.04.2023 Verdek  30.08.2023 Jana Žižky 
03.05.2023 5. května  05.09.2023 Zboží 
05.05.2023 Žireč  12.09.2023 5. května 
05.05.2023 Žireč  25.09.2023 Žižkov 
14.05.2023 Žireč  26.09.2023 Zboží 
16.05.2023 Táboritská  09.10.2023 Lužanky 
17.05.2023 5. května  11.10.2023 28. října 
17.05.2023 Nedbalova  24.10.2023 Na Příčce 
21.05.2023 Zboží  02.11.2023 Na Výsluní 
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datum: místo: 
07.11.2023 Sladkovského 
16.11.2023 Sladkovského 
22.11.2023 Zboží 
22.11.2023 Zboží 
23.11.2023 Ke Skále 
27.11.2023 Zboží 
30.11.2023 Zboží 
01.12.2023 Žireč 
11.12.2023 Zboží 
21.12.2023 Rokycanova 
28.12.2023 Ve Strži 
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Účetní závěrka společnosti k 31.12.2023 

Rozvaha v plném rozsahu 
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Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu 
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Příloha účetní závěrky 
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Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami  

DLE § 82 Zákona o obchodních korporacích 

Městské vodovody a kanalizace Dvůr Králové nad Labem s. r. o. 

se sídlem: náměstí Denisovo 766, Dvůr Králové nad Labem, 544 01 

IČ: 288 18 334 

jako osoba ovládaná 

Město Dvůr Králové nad Labem  

se sídlem: náměstí T. G. Masaryka 38, Dvůr Králové nad Labem, 544 01 

IČ: 277819 

jako osoba ovládající (společník s.r.o.) 

předkládají tuto zprávu o vztazích mezi ovládanou a ovládající osobou za rok 2023: 

Přehled uzavřených smluv a jejich plnění: 

a) V posledním účetním období byly uzavřeny tyto smlouvy mezi propojenými osobami: 

i. dne 26.06.2023 Dodatek č. 13 ke smlouvě o provozování vodohospodářského 
majetku ze dne 27.6.2012. Předmětem dodatku je prodloužení doby platnosti 
této smlouvy do 31.12.2024 a změna přílohy č. 4 – Inventární seznam majetku 
města Dvůr Králové nad Labem předaného do nájmu společnosti Městské 
vodovody a kanalizace Dvůr Králové nad Labem s. r. o. – z důvodu její aktualizace 
k datu 09.05.2023. 

ii. dne 30.03.2023 Smlouva o zkušebním provozu veřejné kanalizace a čistírny 
odpadních vod v městské části Žireč. Předmětem smlouvy je vymezení podmínek, 
práv a povinností při provozování veřejné kanalizace a čistírny odpadních vod 
v městské části Žireč. Smlouva je uzavřena na dobu určitou – 1 rok od zahájení 
zkušebního provozu. 

iii. ovládaná osoba provádí pro ovládající osobu stavební činnost, spočívající 
v obnově vodovodní a kanalizační sítě, tyto práce probíhají na základě objednávky 
či smlouvy o dílo ze strany ovládající osoby za cenu obvyklou 

b) V platnosti z předchozích období jsou tyto smlouvy: 

i. dne 19.12.2022 Dodatek č. 12 ke smlouvě o provozování vodohospodářského 
majetku ze dne 27.6.2012. Předmětem dodatku je výše nájemného pro rok 2023 
a změna přílohy č. 4 – Inventární seznam majetku města Dvůr Králové nad Labem 
předaného do nájmu společnosti Městské vodovody a kanalizace Dvůr Králové 
nad Labem s. r. o. – stav ke dni 29.11.2022. 
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ii. dne 20.05.2020 Smlouva o centralizovaném zadávání č. VVS/osta-2020/0432. 
Předmětem této smlouvy je úprava vzájemných práv ve věci zadávání veřejné 
zakázky na služby elektronických komunikací a prodej elektronických 
komunikačních zařízení a jejich příslušenství 

iii. dne 10.08.2020 Dohoda o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků 
provozně souvisejících kanalizací č. RISM/DOHO-2019/1094.  

iv. dne 22.12.2017 Smlouva o poskytnutí internetové konektivity č. OI/POSS-
2017/1078. Předmětem této smlouvy je zajištění internetové konektivity ze 
strany ovládající osoby. 

v. dne 24.03.2016 dodatek č. RIM/NAJE-2012/1819-D5 ke smlouvě o provozování 
vodohospodářského majetku ze dne 27.6.2012, předmětem dodatku je vymezení 
některých pojmů, finanční náležitosti, doplnění práv a povinností provozovatele 
a vlastníka.   

vi. Trojstranná dohoda o převodu práv a povinností mezi provozovatelem distribuční 
soustavy ČEZ Distribuce, a.s, Městskými vodovody a kanalizacemi Dvůr Králové 
nad Labem a Městem Dvůr Králové nad Labem – v této dohodě se jedná o 
postoupení práv a závazků plynoucích ze Smlouvy o připojení odběrného místa 
v ul. Hradecká, parc. č. 3067/2, Dvůr Králové nad Labem k distribuční soustavě. 
Předmětem Dohody je převod práv a povinností z Městských vodovodů a 
kanalizací jako zákazníka na nového zákazníka, kterým je nyní Město Dvůr Králové 
nad Labem.  

vii. Smlouva o provozování vodohospodářského majetku uzavřená podle §8 odst. 2 
zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, podle 
§269 zákona č. 513/1991Sb., Obchodního zákoníku a podle §663 – 684 zákona č. 
40/1964 Sb., Občanského zákoníku vše ve znění pozdějších předpisů ze dne 
27.06.2012: předmětem smlouvy je pronájem vodovodů a kanalizací (blíže 
specifikované Přílohou č. 4 k této smlouvě), které jsou ve vlastnictví osoby 
ovládající, k zajištění komplexního a odborného provozování za účelem 
zásobování obyvatelstva pitnou vodou a odvádění odpadních vod v souladu 
s příslušnými právními předpisy.  

viii. Smlouva o převodu povolení nakládání s vodami ze dne 17.09.2012: předmětem 
smlouvy je postoupení práva k nakládání s vodami – odběrům podzemní vody na 
ovládanou osobu.  

c) Nebyly rovněž učiněny jiné právní úkony v zájmu propojených osob. 

d) Nebyla uskutečněna žádná opatření ovládající osobou, z nichž by vznikla ovládané osobě újma. 

e) Nebyla učiněna žádná jiná plnění, jejímž důsledkem by vznikla ovládané osobě újma. 

Z výše uvedených smluv a jejich plnění nevznikla ovládané osobě újma. 

 

Ve Dvoře Králové nad Labem 27.02.2024 Ing. Petr Mrázek 

jednatel společnosti 
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Zpráva auditora
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Vypracovali: 

Ing. Petr Mrázek – jednatel 

Ivo Antonov – vedoucí provozního úseku  

Ing. Veronika Mrázková– vedoucí ekonomického úseku 

Ing. Jakub Link – vedoucí čistírny odpadních vod 

Ing. Jaroslav Šáfr – provozně stavební technik  

 

Schválil:  

Ing. Petr Mrázek – jednatel 
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Poznámky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


